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Цель: развивать воображение и глазомер. 

Задачи занятия: воспитывать любовь к братьям меньшим 

меньшим. 

Кошки не похожи на людей: 

Кошки — это кошки. 



Люди носят шляпы и пальто — 

Кошки часто ходят без одёжки. 

Кошки могут среди бела дня 

Полежать спокойно у огня. 

Кошки не болтают чепухи, 

Не играют в домино и в шашки, 

Не обязаны писать стихи, — 

Им плевать на разные бумажки… 

Людям не сойти с протоптанной дорожки, 

Ну, а кошки — это кошки! 

Борис Заходер. 

Необходимый материал: 

-картон цветной 

-ватные диски 

-ножницы 

-кисть для клея 

-клей пва 

-фломастеры (черный,зеленый,красный) 

Ход занятия: 

Мы посмотрели в месте с ребятами мультфильм "Кошкин 

дом".После просмотра мультфильма дети ответили на вопросы: 

Кем приходились котята кошке, жившей в большом доме с 

дорогой мебелью? 

Что часто просили котята у кошки? 

Как звали дворника, который всякий раз прогонял котят? 

Отчего начался пожар в доме у кошки? 



Что делали гости, когда увидели что кошкин дом горит? 

Кто приютил кошку и кота Василия после того, как их дом 

сгорел? 

Что сделали кошка, кот и котята с наступлением весны? 

Отвечали очень активно и эмоционально. 

Затем я предложила ребятам сделать кошечку из ватных 

дисков. 

Каждому я раздала по 4 диска. Перый диск - это туловище 

приклеиваем по середине картона ,второй диск - голова чуть 

правее. Третий диск- из него вырезаем хвост срезая по кругу 

полоску. Четвертый диск - вырезаем ушки - складываем по полам и 

срезаем уголки небольшие "ушки", срезаем уголки по больше это 

"лапки". 

Приклеиваем все детали и рисуем мордочку. Котята получились 

просто замечательные! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


